

# Újabb csíki bravúr a kupában

## Bejutott a nyolcaddöntőbe az FK Csíkszereda

• Hatalmasat küzdött tegnap délután az FK Csíkszereda a labdarúgó Román Kupában, 2–1-re legyőzte a 2. Liga tizedik helyén található petrozsényi ACS Energeticianult.

DOBOS LÁSZLÓ, ZÁTYI TIBOR

Kitűnő pályán, felhős, szeles, de focira alkalmas időben csapott össze a két együttes. Kiegyensúlyozott első félidőt láthatott a szép számú csíki közönség, az első helyzetre a 13. percig kellett várni, a hazai kaputól huszonöt méterre szabadrúgáshoz jutottak a vendégek, az Energeticianul játékosának lövése kevéssel kerülte el Bordás Dániel kapuját. Az FK vezetőedzőjének, a születésnapos Valentin Sucianak a huszadik percben kényszerű cserét kellett végrehajtania, Csürös Attila megsérült, Mitra Szilárd váltotta a pályán.

Fél óra játék után szöglethez jutott az FK, a beívelést követően Eder Gonzales lőtt kapura, Horațiu Moldovan szögletre mentett. Az újabb pontrúgást Magyarai Szilárd végezte el, középen pedig jó ütemben érkezett Mitra, és védhetetlenül fejtelt

a hálóba (1–0). A hátramaradt negyedórában főleg a középpályán folyt a játék, az Energeticianul főleg távoli lövésekkel próbálkozott, az egyiknél Bordás nagy védésére is szükség volt, szögletre tolt a lököt. A félidő FK-helyzettel ért véget, egy előreívelt labda után Pál Kristóf sprintelt, Moldovan kapus viszont az utolsó pillanatban mentett.

A második félidőben főleg a középpályán zajlott a játék, sokáig egyik kapu sem forgott veszélyben. A 65. percben nagy vendégziccer maradt ki, Cosmin Neagu a csíki tizenhatoson belülről tüzelhetett, de a labda nem talált célba. Nem sokkal később Majzik Adrián szabálytalankodott saját kapuja előtt, a fogarasi Barbu Marian pedig büntetőt ítélt. A tizenegyest Neagu végezte el, lövése a bal kapufát találta el, a kipattanót viszont az üres kapuba passzolta. Nem fogta meg az egyenlítés az FK-t, a 72. percben ismét visszaszerezte a vezetést: Majzik tette jóvá hibáját, a jobb oldalon felsprintelve adott be



Magyarai Szilárd (a kép bal oldalán) volt a meccs embere

▲ FOTÓ: PINTI ATTILA

középre, ahol érkezett Magyarai, a fiatal farkaslaki támadó laposan lőtt a hálóba. Az előny tudatában beállt védekezni az FK, a petrozsényiek pedig hiába bombázták a csíki kaput, még egyszer már nem tudták bevenni. Az utolsó percekben két ellentámadást vezetett a házigazda, előbb Soufiane, majd Eder lőtt mellé.

Az FK összességében megérdemelten jutott tovább a legjobb tizenhat közé, és ezúttal sem játszott alárendelt szerepet másodosztályos ellenfelével szemben.

**Labdarúgó Román Kupa, legjobb 32: FK Csíkszereda-ACS Energeticianul 2–1** (1–0), gólszerző Mitra (31.), Magyarai (73.), illetve Neagu (71.).

FK Csíkszereda: Bordás Dániel – Majzik Adrián, Csürös Attila (Mitra Szilárd, 20.), Kovács Szabolcs

István, Fabio de Oliveira, Veres Szilárd, Pál Kristóf, Eder Gonzales, Magyarai Szilárd, Bajkó Barna (Soufiane Jebari, 60.), Györgyi Artúr (Nagy Zsolt, 83.).

Energeticianul: Horațiu Moldovan – Petre Constantin, Daniel Lung, Marius Ioniță, Constantin Druga, Mihai Iordache, George Enache, Cosmin Neagu, Vlad Tudorache (Marius Țoiu, 56.), Alexandru Girbiță (Laurențiu Manole, 78.), Vlad Rusu.

### • RÖVIDEN

#### Sikerével már második az Astra

Lejárt a labdarúgó 1. Liga 9. fordulóját, a játéknappal utolsó mérkőzésén, hétfőn este az Astra Giurgiu hazai pályán 3–0-ra legyőzte a Medgyesi Gaz Metant. A gyurgyevői együttes az egyedüli gárda az élvonalban, amely még nem szenvedett vereséget az idei bajnokságban, sikerével feljött a táblázat második helyére, megelőzve a Kolozsvári CFR-t és a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK-t. Labdarúgó 1. Liga, 9. forduló: Astra Giurgiu–Medgyesi Gaz Metan 3–0 (1–0), gólszerzők Bahamboula (40.), Roșu (63., 75.). Korábban közölt eredmények: FCSB–Dunărea Călărași 2–0 (2–0), Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–FC Voluntari 1–1 (0–1), Jászvásári Poli CSM–Bukaresti Dinamo 1–0 (1–0), Nagyszebeni Hermannstadt–Kolozsvári CFR 0–1 (0–0), FC Botoșani–Concordia Chiajna 0–2 (0–2), Universitatea Craiova–FC Viitorul 2–0 (1–0). Az élmézőny: 1. FCSB 18 pont, 2. Astra 17, 3. CFR 16, 4. Sepsi OSK 15, 5. Craiova 14 (17–9), 6. Medgyes 14 (11–11).

### • SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 6.00 Tenisz, WTA-torna, Wuhan, Kína (Digi Sport 2)
- 8.00 Tenisz, WTA-torna, Taskent, Üzbegisztán (Digi Sport 4)
- 16.00 Labdarúgás, Román Kupa, legjobb 32: Aradi UTA–Jászvásári Poli CSM (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look TV)
- 18.45 Labdarúgás, Román Kupa, legjobb 32: Chiajna–Viitorul (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look TV)
- 19.00 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Bukaresti Dinamo–Wacker Thun (Digi Sport 2, Telekom Sport 2)
- 19.30 Labdarúgás, Bundesliga: Düsseldorf–Leverkusen (Telekom Sport 4)
- 20.00 Labdarúgás, Serie A: Udinese–Lazio (Digi Sport 3, Telekom Sport 3)
- 21.00 Labdarúgás, La Liga: Leganes–Barcelona (Digi 2, Telekom 2)
- 21.30 Labdarúgás, Bundesliga: Dortmund–Nürnberg (Telekom Sport 4)
- 21.30 Labdarúgás, Román Kupa, legjobb 32: Târgoviște–Kolozsvári CFR (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look TV)
- 21.00 Labdarúgás, OTP Bank Liga: MOL Vidi FC–Mezőkövesd (M4 Sport)
- 22.00 Labdarúgás, Serie A: Juventus–Bologna (Digi 3, Telekom 3)
- 22.00 Labdarúgás, Ligue 1: PSG–Reims (Digi Sport 4)
- 23.00 Labdarúgás, La Liga: Sevilla–Real Madrid (Digi 2, Telekom 2)

## Nagy-Elek Tamás bravúrja

A Székelyudvarhelyi Iskolás Sportklub (edző Balázs István) tehetséges sakkozója, a 14. évét november 11-én ünneplő Nagy-Elek Tamás szenzációs bravúrt hajtott végre az elmúlt hetekben. Huszonnégy nap alatt három, klaszszikus játékidővel rendezett versenyen játszott, 421 Élő-pontot nyert, és mindhárom tornán kategóriadijas lett.

Tamás sikorsorozata augusztus 17-én, a csíkszeredai versennyel kezdődött, ahol a főcsoportban az 1800 Élő-pont alattiaknál végzett az élen, és 120 pontot nyert. Eforie Nordon, a Cristian Gheorghe Emlékversenyen választhatta volna az U14-es csoportot is, de a főversenyben indult, amelyen 156 Élő-pontot és a 18 év alattiak első díját nyerte. Korondon a 2000 Élő-pont alattiak B tornáján 72.

kiemeltként az első helyet szerezte meg, és 145 Élő-pontot nyert.

Az 1508 pontról indult sakküstökös a FIDE októberi rangsorán már 1929 Élő-ponttal fog szerepelni.

#### Tanulmány

André Chéron 1952-ben szerkesztett tanulmányában világos huszáráldozattal segíti gyalogjának átváltozását: 1.Hg7+!! Hg7 2.h6 Kf7 3.h7 és a gyalogból vezér lesz.

#### Győzelemmel kezdték a sakkolimpiát

Mindkét magyar, illetve román válogatott győzelemmel kezdte szereplését a georgiai Batumiban elkezdődött



43. sakkolimpián. Íme, az eredmények. Férfiak: Madagaszkár–Magyarország 1:3, Románia–Nicaragua 4:0. Nők: Írország–Magyarország 0:4, Románia–El Salvador 4:0.

Bíró Sándor

## Luka Modric az év játékosa

Hétfőn Londonban megrendezték a 2018-as FIFA-gálát, amelyen Luka Modricot hirdették ki az év férfi labdarúgójának. Modric, a Real Madrid horvát középpályása szenzációs idényen van túl, csapatával sorozatban harmadszor nyerte meg a Bajnokok Ligáját, emellett pedig a világbajnokság is remekül sikerült neki, hiszen a fi náleg menetelt a horvát válogatottal. Modricot nem-

rég az UEFA-nál is megválasztották az idény legjobbjának.

A nőknél a brazil Marta nyert, az edzőknél Didier Deschamps, illetve Reynald Pedros vitte el a pálmát. A PSG vb-győztes francia támadója, Kylian Mbappé lett az év felfedezettje, a legjobb kapusnak a Chelsea-től a Real Madridhoz igazolt belga Thibaut Courtois-t választották meg. Ezenkívül kihirdették az év csapatát

is, amelybe három világbajnok került be. Az év csapata: David de Gea (Manchester United) – Dani Alves (PSG), Raphaël Varane (Real Madrid), Sergio Ramos (Real Madrid), Marcelo (Real Madrid) – Luka Modric (Real Madrid), N'Golo Kanté (Chelsea), Eden Hazard (Chelsea) – Lionel Messi (Barcelona), Kylian Mbappé (PSG), Cristiano Ronaldo (Real Madrid, Juventus).